DYNED DİL EĞİTİM SİSTEMİ İLE İLGİLİ SIKÇA SORULAN SORULAR

1. Öğrenciler DynEd program kurulumunu nasıl yapabilir?
CEVAP: http://web2.dyned.com/download/student.shtml.en linkinden öğrenciler bilgisayarlarına indirip, kurulum yapabilirler. Andorid işletim sistemli telefon  ve tabletler için “Google play” den kurulum yapabilmektedir.
 NOT: Kurulum yaparken mutlaka internet bağlantısı olmalı ve güncelleme işlemlerinin tamamlanması gerekmektedir.

2. Records Manager şifresi nasıl alınır?

CEVAP: https://mebbis.meb.gov.tr/login1.aspx sitesinden okul idarecisi Kurum MEBBİS şifresini kullanarak alabilmektedir.
3. Okul idaresi ne yapmalı? 
CEVAP: Okul idaresi öğretmene DynEd Yönetici Şifresini verdikten sonar https://dynedkayityonetimisistemi.meb.gov.tr/addclass.DynEd linkinden sisteme Kurum girişi yaparak TEK TEK “ Şube Güncelle ve Şube Listelerini Güncelle& Şube Öğrencilerini Güncelle“ işlemlerini yapması gerekmektedir.


4. DynEd Kurulum ve DynEd kayıt yönetim sistemindeki işlemeler bittikten sonra ne yapılmalı?	

CEVAP: Öğrencilerin sisteme aktarım işlemleri bittikten sonra tüm sınıfların sınavlarının açılması gerekmektedir.

5. Öğrencilerin sınavları nasıl açılıyor?

CEVAP: “Düzenleme” yetkisi bulunan kullanıcı adı ve şifre ile kayıt yöneticisinde ilgili sınıfa girilerek sayfanın üst bölümünde bulunan “ Tüm Eğitim Yazılımları” başlığının altında bulunan “ Placement Test” seçilecek sonra CTRL A ( Tümünü seç- öğrencilerin tümü seçilmiş olacak);
“düzenle “ – (CTRL tuşuna basılı iken “Practice Test – Part 1” seçilecek) -- “kilit aç” – “tamam” adımlarını takip ederek sınavları açabilirsiniz.
6. Çevrim dışı çalışma ne anlama geliyor?

CEVAP: internet bağlantı problemi veya sunucuya erişimlerde yaşanan problemlerden dolayı öğrenciler DynEd courseware’den çevrimdışı giriş yapıp 15 gün offline sistemi  çalışabilmektedirler. Ancak Kayıt Yöneticisi  (Records Manager) bilgisayarına çevrim dışı giriş yapılamamaktadır.

7. Yeni sistemin eskisinden farkı nedir?

CEVAP: Yeni sistemde öğrencilere kullanıcı adı ve şifre sistem tarafından otomatik olarak verilmektedir. First English (FE) ve English for Success (EFS) yazılımına ek olarak “Placement Test” ve “Teacher Training” yazılımları eklenmiştir. EFS yazılımındaki ünite sayısı 8’den 20’ye çıkarılmıştır.

8. Öğrencilerin çalışmaları hakkında aylık rapor düzenlemem gerekiyor mu?

CEVAP: Öğrencilerin tüm çalışmaları sistem tarafından kayıt altına alındığı için öğretmenin tekrar haftalık ve aylık rapor düzenlemesine gerek yoktur. Tüm kayıtlar sistemden rapor halinde alınabilmektedir. İl veya İlçe Milli Eğitim Müdürlükleri belirli bir takvim doğrultusunda bu raporların düzenlenmesini isteyecektir.

9. Öğrencileri hangi yazılımdan başlatmalıyım?

CEVAP: Sistem öğrencileri önce sınava alıyor ve öğrencinin sınavda göstermiş olduğu performansa göre (Level) seviyesine uygun yazılım ve ünitelerden otomatik olarak başlatıyor.

10. İngilizce Öğretmeni ne yapması gerekiyor?

CEVAP: Her öğretmen kendi DynEd kullanıcı adı ve şifresi ile sisteme öğretmen girişi yapıp, 

DynEd İngilizce Uygulama kılavuzuna göre; Ç.16.3. Aynı kimliği ve şifreyi kullanarak DynEd Teacher Training Yazılımına öğrenci olarak girmek, bu yazılımı çalışmak ve yazılımın içindeki sınavlarda 85 veya üstünde geçer not almaktır.
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